

Компания ЕвроСибЭнерго подвела итоги работы за первое полугодие 2016 года

Крупнейшая частная энергетическая компания России АО «ЕвроСибЭнерго» объявила о результатах работы в I полугодии 2016 года.

Электростанции ЕвроСибЭнерго произвели в первом полугодии 2016 года 31,99 миллиард кВтч электроэнергии, что практически соответствует показателю первого полугодия 2015 года.

Компания обеспечила надежное и бесперебойное энерго – и теплоснабжение промышленных потребителей и населения в Сибири, на Урале и в европейской части России.

Производство «зеленой» электроэнергии на станциях ЕвроСибЭнерго за шесть месяцев 2016 года выросло на 1% и составило 25 миллиардов кВтч. Гидроэлектростанции компании: Красноярская, Иркутская, Братская и Усть-Илимская - увеличили выработку на 1% по сравнению с аналогичным показателем 2015 года - до 24,99 миллиардов кВтч.

Абаканская солнечная станция, введенная в эксплуатацию в декабре 2015 года, произвела за I полугодие 2016 года 3,3 миллиона кВтч, фактически обеспечив в дневное время экологически чистой энергией целый район города Абакана.

Вместе с тем, из-за продолжающегося второй год на Байкале аномального маловодья, выработка энергии каскадом ГЭС на реке Ангаре (включает в себя Иркутскую, Братскую и Усть-Илимскую гидроэлектростанции) оказалась на треть ниже среднесезонных значений. Для поддержания уровня озера Байкал в рамках установленных Федеральным законом «Об охране озера Байкал» отметок, по указанию Росводресурсов на протяжении I полугодия 2016 года объем пропуска воды через плотину Иркутской ГЭС был определен на минимально возможном уровне 1250 - 1300 кубометров/с.

Производство электроэнергии на угольных и газовых электростанциях ЕвроСибЭнерго сократилось на 3% по отношению к показателю аналогичного периода 2015 года и составило 6,99 миллиардов кВтч.

Производство тепловой энергии станциями ЕвроСибЭнерго составило 13,77 миллионов Гкал. (+3% к показателю аналогичного периода 2015 года), что объясняется более низкой температурой воздуха в зимние и весенние месяцы 2016 года по сравнению с 2015 годом.

Инвестиционные проекты

В I полугодии 2016 года ЕвроСибЭнерго продолжала реализацию программы комплексной модернизации гидроэлектростанций Ангаро-Енисейского каскада «Новая энергия». В рамках программы компания ввела в эксплуатацию модернизированные гидроагрегаты с новыми рабочими колесами на Усть-Илимской и Братской гидроэлектростанциях. За счет этого вырос КПД станций и производство энергии с использованием того же объема воды.

ЕвроСибЭнерго продолжила проработку проекта Тельмамской ГЭС на реке Мамакан мощностью до 450 МВт. Цель проекта - ликвидация дефицита электроэнергии на Севере Иркутской области, а также энергоснабжение новых крупных потребителей.

В рамках развития проектов распределенной генерации ЕвроСибЭнерго приступила к строительству мини-ТЭЦ мощностью 4,5 МВт в городе Усть-Лабинске для энергоснабжения строящегося промышленного парка. Ввод станции в эксплуатацию планируется до конца 2016 г.

Компания приступила к проекту перевода тепловой и электрической нагрузки с ТЭЦ-1 города Ангарска мощностью 166 МВт, которую планируется вывести из эксплуатации, на ТЭЦ-9. Для этого ЕвроСибЭнерго

начала строительство теплотрассы протяженностью 8 км, а также необходимой сетевой инфраструктуры. Проект позволит снизить себестоимость производства электроэнергии и тепла; кроме того, на 80 тысяч тонн в год сократится эмиссия CO₂. Инвестиции в проект составят более одного миллиарда рублей.



На фото: Абаканская солнечная электростанция

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ, ИРКУТСК,
30.08.2016, 17:13 ↻ 967

👁 9585

URL: <https://babr24.com/?ADE=148923> Bytes: 3561 / 3477 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)